(RATIONAL)

KaTanor sanacHbIX yacteu
Modell CM 62

npurogHocTb: 02/2006 - 09/2008

14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



ol W (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

O630p

2 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

O630p

Mos. Moaynb CtpaHuua
1 CONtrOl PANEL ... e 4
2 Electrical installation .. ... ... 8
3 ClIMa PIUS ..t e e e e 12
4 Steam generator, By pass ... ...t 14
5 Hot air heating .. ..o e e e e e 20
6 Motor and fan Wheel .. ... 24
7 ] (Y T =1 o1 1 = 26
8 131 34
9 Water supply, QUENCNING DOX . . ... 38
12 €= T 0T o - 40
13 EXterior Cabinet . ... ... 46
14 MISCEIIANEOUS .. ...t e e e e e e et e e e 50
14.10.2010 3

1 NAC 230V 50-60Hz



ol W (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Control panel

4 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62 [RMM]

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Control panel

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.00.003 Control panel insert with overlay

A Control panel 0
14.10.2010 5

1 NAC 230V 50-60Hz



ol W (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Control panel

6 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Control panel

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 42.00.047 Mnata ynpasneHusa NHgekc "MF" 0
2 1103.0122 Hex nut M3 self-locking 0
2 1104.0121 CamosaxumHas wecturpaHHas ravka M4 0
3 10.00.355 lMpocTtaBo4yHas BTyfKa, YepHas, nMHUS 0
4 2020.0400 dukcaTop ons kabens 0
5 16.00.282 PykosiTka 0
6 40.02.087 3ymmep 0
7 40.00.464 [MoTeHunomeTp gaTymKa TemnepaTtypbl cepaALEeBUHbI 0
8 16.00.387 Kpenex ynnoTHeHWs 1 KPOMKM YNITOTHEHUS 0
9 1306.0218 LWanba A4,3 0
10 5110.1029 YNnoTHEHNe nepeknovaTens pexxmmonB 0
11 5110.1027 MpomexyTovHas nnactuHa nepegHen naHenu 0
14.10.2010 7

1 NAC 230V 50-60Hz



®

(RATIQONAL

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Modell CM 62

Electrical installation

14.10.2010

1 NAC 230V 50-60Hz



npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Electrical installation

O O O O O O -~ =~ O 0O OO0 OO0 oo oo o -~ o

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 4007.0620 MembpaHa DGC 29

2 4007.0621 Membrane DGC 36

4 10.00.239 BuHTt EJOT 4x10

5 42.00.007 BHewHAa namsaTb

6 40.01.579 dukcaTop nnaTbl ynpaBneHust

7 40.00.417 dukcaTop nnaTbl ynpaBneHust

8 1104.0801 KapkacHas ranka M4

9 10.00.243 lMpoctaBo4vHas BTynka M4x8

10 1104.0120 LWecTturpaHHas ravika M4

11 10.00.112 KabenbHbIn 3aXMM KOPOTKMI

12 10.00.421 KabenbHbIn 3axum

13 10.00.111 KabenbHbi 3a)KUM ANUHHBLIN

14 10.00.471 KabenbHbin 3axum d10-12 mm

15 40.01.596 Kabenb nutaHusa 3x2,5mm? 3m

16 40.00.320 KabenbHas mydpTta M20x1.5

17 1106.0160 LWecTturpaHHas ravika M6

18 1206.0120 Lan6a-rposep A6,4

19 4002.0110 KabenbHas mydTta

20 40.00.472 Kabenb WWHbI nepegayun gaHHbIxX 1.3m
20 40.01.091 Kabenb WunHbI nepegayn gaHHbix 0.4m
A Contactor assembly

14.10.2010 9

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62 [RM:QNAL]

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Contactor assembly

10 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIQONAL)

Contactor assembly

Mos. ApTUKYn

OnucaHue

P
o
a

o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o oo o

1 40.02.515 ABapunHbI TepMmocTat naporeHepatopa 315°F/157°C
2 3014.0302 LWecturpaHHas ravika M10 gnsa aBapunHoro tepmocrarta
3 40.01.482 ABapuinHbIi TepmocTat paboyen kamepbl 365°C

4 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0

5 40.00.451 KoHTtaktop MC1A 310 AH6

6 3101.1008 BeHTunsatop oxnaxaeHus

7 10.00.238 BuHT Torx 4x50

8 40.00.277 TpaHccopmaTop

9 40.01.483 PunbTP ANEKTPOLLYMOB

10 4001.0224 MpepoxpaHuTens 6.35x32MMm

11 4001.1295 BcraBkogepxatens 1003Si/1DS

12 10.00.240 BuHT Torx 3x20

13 2005.0106 3awunTHana pelleTka BEHTUNATOpA

14 4007.0620 MembpaHa DGC 29

15 40.00.519 YcTaHoBoYHas HanpaBnsaoLas KoHTakTopa 75Mm

16 4001.1203 TopueBas nnacTuHa ycTaHOBOYHOW Hanpasnsowen
17 10.00.239 BuHTt EJOT 4x10

18 10.00.111 KabenbHbI 3aXUM OSMHHbIN

19 40.00.216 XKryT kabenen ynpasneHus

19 40.01.484 KabGenb HarHeTaTens ropenku

19 40.00.230 Kabenb razosoro knanaHa

19 40.00.236 Kabenb anekTpomMarHMTHOro KnanaHa

19 40.00.237 Kabenb 3aszemneHus

19 40.00.205 Kabenb anekTpoga ypoBHS BOAbl

19 40.00.219 Kabenb Hacoca naporeHepartopa

14.10.2010 11

1 NAC 230V 50-60Hz



ol W (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Clima Plus

12 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIQONAL

Clima Plus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
22.00.324 Safety valve 1

22.00.174 Hose d50x83 1

2066.0531 XomyT 856 1
14.10.2010 13

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62 [RMM]

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Steam generator, Bypass

14 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Steam generator, Bypass

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 44.00.253 OnekTpoA ypoBHS BOAbl 85MM 2
2 44.00.183 MaporeHepaTtop ¢ Tennonsonsaunen 1
3 72.00.008 "openka naporeHepaTopa 1
4 72.00.048 M3onauusa ropenky naporeHeparopa 1
5 1104.0122 LWecTturpaHHas kombnHupoBaHHas ranka M4 1
6 72.00.020 YNNoTHEHNE KPOHLUTENHA FOpEnKn 1
7 1105.0121 LWecturpaHHas ravika MS ¢ ranbBaHN4eCKUM NOKPbITUEM 1
8 44.00.251 OneKTpoa 3axuraHus naporeHepartopa 1
9 1104.0120 LWecTturpaHHas ravika M4 1
10 44.00.250 YNroTHeHWe aneKkTpoaa 3axuraHus 1
11 2066.0519 XomyT 35,6mMM 1
12 2066.0526 XomyT @46mm 1
13 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa 1
14 1006.0762 BuWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x10 1
15 1306.0222 Lan6a A6,4x15x1,5 1
16 44.00.226 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
17 1106.0803 LWecturpaHHas ravka M6 ¢ ranbBaHW4YECKUM MOKPbITUEM 1
18 44.00.212 CrnMBHOWM WINaHr naporeHepartopa 1
19 2066.0518 XomyT 30MM 1
20 40.00.291 Tepmonapa naporeHepartopa 1
20 40.01.094 Tepmonapa naporeHepartopa (B5) 1
21 44.00.516 Kpenex TepmocTtaTta naporeHepartopa 1
22 2112.1006 WnaHr nogayn napa 50x7Mm 1
23 2066.0504 XomyT 40-60Mm 1
24 2066.0506 XomyT 20-32Mm 1
25 1105.0120 LWecTturpaHHas ranka M5 1
26 1205.0120 LWanba-rposep A5,3 1
27 5012.0566 YNNOTHEHNTENBHOE KOMNbLIO KOMNEKTOpa OXNaXKaeHust 2
28 44.00.263 MaHenb CMOTPOBOro OTBEPCTUA NaporeHeparopa 2
MpyXxMMHas nnacTtuHa NnaHenyu CMOTPOBOro OTBEPCTUS

29 44.00.264 naporeHepaTopa 2
A 8354.1320 opnoBuHa coeanHeHus Hacoca B cbope 1
B 8354.1304 BbinyckHOM kKnanaH naporeHeparopa 1
14.10.2010 15

1 NAC 230V 50-60Hz



®

(RATIQONAL

lopnoBuHa coeanHeHUs Hacoca B cbope

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Modell CM 62

14.10.2010

1 NAC 230V 50-60Hz

16



Modell CM 62

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIONAL)

lopnoBuHa coeanHeHUsA Hacoca B cbope

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 "opnoBuHa coeanHeHUsa Hacoca

2 2120.1259 3arnywka 10mm

3 2066.0527 XomyT g14mm

4 2066.0530 XomyT 216.4mm

5 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WNaHr Bbicokoro gasnenus GS 10

6 4005.0101 MnacTtukoBag 3actexka 145 mm

14.10.2010 17

1 NAC 230V 50-60Hz



odell W 2 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

BbinycKHOM KnanaH naporeHepartopa

18 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIONAL)

BbinycKkHOM KnanaH naporeHepartopa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2062.0332 Receptacle for ventilation valve SG

2 2069.0108 Ventilation valve

3 2112.1310 Form hose for ventilation of steam generator

4 2066.0506 XomyT 20-32MMm

14.10.2010 19

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIONAL)

Hot air heating

20

14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Hot air heating

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 74.00.142 TennoobmeHHMK 1
2 74.00.234 YnnotHeHne mexay TennoobMeHHKOM 1 paboyen kamepom 1
3 74.00.313 KoHTpdnaHewl TennoobMeHHnKa 1
4 74.00.296 YnnoTHeHne TennoobMeHHUKa HUXHEe 1
5 1105.0122 LWecTturpaHHas rarka M5 V2A 1
A 74.00.247 openka paboyelt kamepbl 1
14.10.2010 21

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIONAL)

Nopenka padbo4yeun Kamepbl

22

14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell cM 52 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Nopenka padbo4yeun Kamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 74.00.342 Burner welded hot air
2 74.00.230 OnekTpopg 3axuranns 1
3 74.00.235 OnekTpoa 3axuraHus 2
4 74.00.290 YNnoTHeHne anekTpoaa ropenku paboyen kamepbl
5 10.00.060 Pan head screw Torx M4x6
BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTturpaHHmkom M4x6 A2 1ISO 7380,
5 10.00.696 npenBapuTENibHO FPYHTO 0
14.10.2010 23

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62 [RMM]®

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Motor and fan wheel

24 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIQONAL)

Motor and fan wheel

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2120.1306 lMpocTtaBo4Hasa BTynka SW19x17 1
2 22.00.123 dnaHel canbHWKa Bana Motopa 1
3 22.00.120 Onopa cdnaHua canbHKKa 1
4 22.00.083 CanbHuk Bana moTtopa 1
5 1315.0101 LLanba megHasa 6x10 1
6 1106.0220 LecTturpaHHas rarika M6, nnockas 1
7 22.00.192 KpbinbyaTtka BeHTUNsiTopa @340x135 1
8 1008.0763 BUWHT ¢ wecturpaHHon rorioskon M8x20 1
8 10.00.565 BuHT ¢ wecturpanHHon ronoskon M8x20 1
9 40.00.310 BeHTUNALUMOHHBIN KOXYX HUKHUA 1
11 40.00.274 MoTop BeHTUNATOpA 1
12 1108.0260 LecTturpaHHas ranka M8 1
12 10.00.071 Hex nut M8 1
12 10.00.710 LWecTturpaHHas ravika M8 ¢ 6ypTukom 1
13 1208.0260 LWan6a npyxnHHaa B8 1
14 1008.1005 Bont ¢ rpn6osuaHoON ronoBKon u kKBagpaTHou Lwerikon 8x40 1
14.10.2010 25

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62 [RMM]

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Interior cabinet

26 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Interior cabinet

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
3 3024.0201 "anoreHoBasa namna paboyen kamepsl 300°C 1
4 40.00.222 Wiring interior light 1
5 20.00.395 YnnoTtHeHne oeepu 1
6 40.00.297 TepmokepH 1
7 1315.0104 LLlanba megHasa 16x20x1,5 1
8 10.00.422 Hex nut M16 1
9 3014.0162 Sealing cone for thermocouple 2
10 3014.0163 Gasket sleeve with nipple 2
11 40.00.395 Tepmonapa pabo4yen kamepbl 1
11 40.01.097 Tepmonapa pabouyer kamepbl (B1) 1
12 2005.0308 Outlet sieve 1
12 20.00.999 CnueHas pelueTka &80 1
A Interior cabinet 1
B 40.00.091 YcTaHoBOYHas pamka CO CTEKIOM U YNNOTHEHNAMU 1
C 22.00.294 3aBuxputenb 1
14.10.2010 27

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIONAL)

Interior cabinet

28

14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell cM 52 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Interior cabinet

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.098 OTpaxaTenb BHyTPEHHEro ocBeLleHus 1
2 4001.1248 Porcelain connector 2-pin interior light 1
3 2120.1277 OcHoBaHue gat4ymka 1
4 1603.0167 Tubular rivet 3,2x0.25x10 1
5 10.00.041 3akneno4vHas ranka M5 1
14.10.2010 29

1 NAC 230V 50-60Hz



S (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

YcTtaHOBO4YHaA PaMKa CO CTeKJioM U ynJioTHeHnssMun

30 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell cM 52 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

YcTtaHOBO4YHaA PaMKa CO CTeKJioM U ynJiIoTHeHUnsAsMun

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.093 Outer gasket f. interior light

2 40.00.094 Inner gasket f. interior light

3 40.00.095 Glass pane f. interior light

4 40.00.096 Gasket frame f. interior light

5 10.00.682 Phillips countersunk-head screw M5x16 1
14.10.2010 31

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 52 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

3aBuxpuTernb

VUTTUTVTVVVRVVVRVR TV

32 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

3aBuxpuTernb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 1304.0160 LWanba A4,3

2 1604.0167 3aknenka 4x10

3 22.00.332 Bosgyxo-3acacbiBatoLlee KonbLo 3aBUXpUTens

4 2760.1370 durkcaTop BO3AYLLIHON NEPErOPOAKU

5 40.01.289 dukcaTop kabens TemnepaTypbl cepaueBuHbI

6 1603.0168 3aknenka 3.2x8 A4

6 1603.0168 3aknenka 3.2x8 A4

6 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 1
14.10.2010 33

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62 [RMM]

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Door

34 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIQONAL)

Door

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.01.100 MpyxnHHasa ckoba aBepHOro 3amka 1
2 1005.1966 BuHT ¢ notanHou ronoekon Torx M5x16 1
3 24.00.152 PykosaTka osepu 1
4 24.00.176 [1BepHON 3aMOK 1
5 24.00.504 Kpbllwka 3amka 1
6 24.00.133 BepxHuin KpOHLLTENH ABEpU 1
7 1008.0768 HekopaTuBHbIN BUHT M8x16 1
8 1308.0160 Lanba A8,4 1
9 24.00.223 HWXHWI KPOHLWITENH ABEPU 1
10 1006.1962 BuHT ¢ notanHou ronoskon Torx M6x16 1
11 10.00.090 Konnayvok ans suHta Torx T30 1
12 1006.0760 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronioBkon M6x16 1
13 1106.0802 KapkacHas rarika M6 1
14 24.00.137 Ocb aBepu 1
15 10.00.099 BuWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x12 1
16 24.00.048 Ocb gBepHasi 1
17 1008.0769 HekopaTtusHbIi BUHT M8x30 1
18 2001.0109 MpyxuHa cxatns 1
19 24.00.141 KpoHLWTENH 3awlenku gsepu 1
20 1306.0120 Lantba A6,4 1
21 24.00.142 3awlenka 1
22 1308.0162 Lanba A8,4 1
23 24.01.200 Pan head screw Torx M4x12 T20 1
24 24.01.199 Slotted pan head screw M6x45 *WDS* 0
A 24.00.105 [Bepb 1
14.10.2010 35

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62 [RMM]

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

OBepb

36 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



(RATIQONAL

Modell CM 62

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.198 BHyTpeHHee cTekno asepu

2 24.00.147 BTyrnka BepxHein ocv asepu

3 24.00.146 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU

4 24.00.502 dukcaTop MarHmTa

14.10.2010 37

1 NAC 230V 50-60Hz



®

(RATIQONAL

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Modell CM 62

Water supply, quenching box

14.10.2010

1 NAC 230V 50-60Hz

38



Modell CM 62 [Rmm®

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Water supply, quenching box

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 54.00.221 BeHTUNAUMOHHBIN KOXYX 1
2 54.00.241 Pe3nHoBbLIV coeanMHUTENbHBIN NaTPpybOK BEHTUNSALMOHHON TPyl 1
3 40.00.287 Tepmonapa konnekropa oxnaxaneHus 1
3 40.00.398 Tepmonapa konnekropa oxnaxneHus 0
4 50.00.316 OAHOBEHTUNMbHbLIN 3MEKTPOMAarHUTHLIN KnanaH 1
5 50.00.139 OAHOBEHTUNMbHbLIN 3MEKTPOMAarHUTHLIN KnanaH 1
6 50.00.071 Pacnpegenutens Boabl ropy3oHTarbHbIN 1
8 50.00.086 CronopHas nnaHka pacnpegenutens Bogbl 1
9 50.00.078 MpsaAmoToyHbIN knanaH DW16/DN12 1
10 8664.1301 T-o6pasHbIv WTYLep noasoda BoAbl 1
11 5110.1024 "YnnotHeHue pe3bboBon mydpTel G3/4™ " 1
12 54.00.228 Inspection lid f. quenching chamber 1
14 54.00.225 MpwxuMHas nnaHka 1
15 2016.0935 Quenching nozzle 2.3 I/min. 1
17 2066.0205 XomyT 8-16x9Mm SW 7mm 1
18 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gasneHus d10mm 1
19 1900.0202 dunbTp rpybort 04NCTKM BOAbI 1
20 2066.0516 XomyTt 60-80mMM 1
21 2120.1277 OcHoBaHue gat4ymka 1
14.10.2010 39

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62 [RMM]

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Gas parts

40 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Gas parts

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.222 Kpenex Bo3gyxosoga 50Mm 1
2 70.00.028 Harnetatenb ropenkun RG130 1
3 1008.0750 BuWHT ¢ wecturpanHon rornoekon M5x16 1
4 1305.0160 Wanba A5,3x10Mm 1
5 74.00.310 dnaHey HarHeTaTtensa ropenkn RG130 1
6 1105.0122 LWecTturpaHHas rarka M5 V2A 1
7 74.00.301 YNrnoTHeHWe HarHeTaTens roperku 1
8 10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx T20 M4x12 1
9 70.00.069 PacnopHas BTynka Bo3gyxoHarHeTaTens ropenku 1
10 70.00.262 YnnoTHuTensHoe KonbLo 21.89x2.62 1
11 10.00.064 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronioskon Torx T20 M4x6 1
12 70.00.103 MopupoBaHHbIv WinaHr 170mMm 1
13 70.00.090 MropupoBaHHbIv LWinaHr 580mMm 1
14 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Boinykron ronoskon Torx T20 M4x12 1
15 10.00.063 BuWHT ¢ nnocko-Beinykrnon ronoskon Torx T20 M4x25 1
16 74.00.308 "Pacnpegenutens razonposoga 2x3/4™ " 1
17 1006.0762 BuHT c wecTturpaHHow ronoskor M6x10 1
18 1306.0222 LWanba A6,4x15x1,5 1
19 74.00.221 ABTOMATUYECKUI KOHTPOITb 3aXKUraHusi 1
20 10.00.062 BuWHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x20 1
21 70.00.098 Air hose D50x350mm 1
22 70.00.096 Bosgyxoeog @50x650mMm 1
23 10.00.456 BUWHT ¢ nnockokoHu4eckon ronioBkon Torx T20 M4x30 1
24 1204.0120 LWan6a-rposep A4,3 1
26 70.00.301 Matpybok nogaym Bo3gyxa 1
27 70.00.115 Bosgyxosog 240x800mMm 1
28 70.00.280 CwunukoHoBbIM wnaHr d4x1,5 1
A 70.00.033 Ma3oBbIv knanaH B cbope ND 055 RG130 1
B 70.00.029 "a3oBbIV KnanaH B cbope 1
14.10.2010 41

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62 [RMMT

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

a3oBbIM kKnanaH B coope ND 055 RG130

42 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell cM 52 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

a3oBbIM kKnanaH B coope ND 055 RG130

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.220 "asoBbiv knanaH GB 055 ND (npsimoit)

2 70.00.255 Kpbiwka ropenku RG130

3 70.00.030 openka RG130

4 70.00.106 MaHxeTta

5 70.00.256 ManxxeTa coeguHeHus ropernku n sosgyxosoga RG130

6 70.00.108 MaHxxeTa coeguHeHns rasoBoro KnanaHa u ropenku

7 70.00.260 Gas nozzle 7mm

8 70.00.261 YnnotHutensHoe Konbuyo 17x1.5

14.10.2010 43

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 52 (RATIQONAL)

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Fa30BbIX KNnanaH B coope

44 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62 [RMM]

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Fa30BbIN KNnanaH B coope

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.031 "asoBbin knanaH GB 055

2 70.00.255 Kpbiwka ropenku RG130

3 70.00.030 Mopenka RG130

4 70.00.106 MaHxeTta

5 70.00.256 ManxxeTa coeguHeHus ropenku n sosgyxosoga RG130

14.10.2010 45

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62 [RMM]

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Exterior cabinet

|~

46 14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

RATAONAL

Exterior cabinet

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.354 [ncTaHUuMoHHOE KOonbLO 1
1 8450.1310 Spacer ring 1
2 8455.1209 Vent cover 1
2 22.00.353 KpbllKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
3 1110.0800 KapkacHas ravika M10 2
4 2022.0101 YnnoTHuTenbHoe Konbuo 18mMm 1
5 12.00.205 BepxHas yacTb noacTtasku 1
6 12.00.206 HwxHaa yacTb noactaBku 1
7 1328.0102 LWan6a npegoxpaHutensHas A10,2 1
8 10.00.107 BuHT c BHYTpeHHUM wecTurpaHHukom M10x30 1
10 16.01.146 KpoHLWTENH gaTtymka KOHTaKTa gBepu 1
11 40.00.335 [laTunk kOHTaKTa gBepu 1
A Exterior cabinet 0
14.10.2010 47

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Exterior cabinet

48

14.10.2010
1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIQONAL)

Exterior cabinet

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 16.00.819 BepxHsasa naHenb 1
2 1003.2265 CamoHapesHoW BUHT C NoTanHow ronoskou 4,2x16

3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm

4 1105.0260 Cap nut M5, high shape

5 1305.0160 LWanba A5,3x10Mm

6 16.00.146 MpaBas 6okoBas NaHesnb

7 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxxeHHas

8 16.00.147 JleBasi 6okoBas naHenb

9 10.00.102 CamoHapesHoW LecTurpaHHbIv BUHT B4,2x32

10 16.00.201 3agHsa naHenb

11 16.00.297 MepegHas naHenb

12 2002.0107 Tension spring for front panel

13 16.00.673 BoagywHbii omnbTp

14 2039.0331 Cap for service door

15 1004.2160 CamoHape3HOoW BUHT C LLUECTUIPaHHON ronioBkon 4,2x16

16 16.00.186 BepxHsasa nepeknaguHa

17 10.00.103 BuHTt EJOT 3.5x10

18 40.00.454 [aTunk koHTakTa gsepu 1.65m

19 16.00.360 Kpbiwka nHrepdenca RS232

20 16.00.323 HwxHaa nepeknaguHa

21 16.00.338 Edge protection profile

22 50.00.296 dukcaTop xenoba ons cbopa KoHAeHcaTa

23 50.00.300 Kenob ans koHAeHcaTta

24 50.00.303 BTynka xxenoba koHaeHcaTta

25 50.00.304 Drain drip collector

25 50.00.557 Tpybka cnuBa KoHOeHcaTa 2
26 5105.1027 Gasket f. exhaust pipe d=54mm

27 16.00.384 Bracket for door contact switch

14.10.2010 49

1 NAC 230V 50-60Hz



(RATIONAL)

Modell CM 62

02/2006 - 09/2008

nPUroaHoOCTL:

Miscellaneous

B B B R e s e as

\*2n |

p.

b

AW\ W

Sl &m

S




npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

Miscellaneous

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 60.62.001 Hinging rack left 1
2 60.62.002 Hinging rack right 1
3 10.00.448 Phillips countersunk-head screw M5x16 1
5 1208.0160 KoHTpoBo4Has wanba A8,4 1
8 1106.0360 myxas ranka M6, Bbicokas 1
9 42.00.030 Memory-Stick

11 1105.0123 LWecTturpaHHas ravika M4 1
15 4019.0008 Sticker Electric/Danger 1
16 60.60.574 Positinaing suppunut f. cunme sensunum

14.10.2010 51

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIQONAL)

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
74.00.308 "Pacnpegenutenb razonpoBOAa 2X3/4M M . 41
5110.1024 "YnnoTHeHUe pe3bBoBOM My Tl G3/4" " L. . 39
70.00.098 AIr hose DB0X3O0MM ... e e e e 41
16.00.384 Bracket for door contact switCh ....... .. ... 49
74.00.342 Burner welded hot air . ... ..o e 23
2039.0331 Cap fOr SEIVICE AOOK ... e e e 49
1105.0260 Cap NUt M5, high Shape ... e et 49
87.00.003 Control panelinsertwith overlay ...........o i 5
50.00.304 Drain drip ColleCtor ... i 49
16.00.338 Edge protection profile ... 49
2112.1310 Form hose for ventilation of steam generator ........... ... ...l 19
70.00.260 GaS NOZZIE MM e e e e e e e e 43
5105.1027 Gasket f. exhaust pipe d=54mm ... ... 49
40.00.096 Gasket frame f. interior light ... ... .. 31
3014.0163 Gasket sleeve With Nipple ... ... 27
40.00.095 Glass pane f. interior light . ... e 31
1103.0122 Hex nut M3 Self-loCKing . ... ...oo i e 7
10.00.071 HeX NUE M8 e 25
10.00.422 HeX NUE M8 e ettt e e 27
60.62.001 Hinging rack left ... ... 51
60.62.002 HiNnging rack right ... .. oo 51
22.00.174 HOSE A50X83 ...t e e e e 13
40.00.094 Inner gasket f. interior light ... . 31
54.00.228 Inspection lid f. quenching chamber ......... ... .. i 39
4007.0621 Membrane DGC 36 ......oouiii e e 9
42.00.030 MEemMOry-SHCK ... e 51
40.00.093 Outer gasket f. interior light ........ ... . 31
2005.0308 OULIEE SIBVE . .. 27
10.00.060 Pan head screw Torx MAXG ... ... .o 23
24.01.200 Pan head screw Torx M4AX12 T20 ... e 35
10.00.682 Phillips countersunk-head screw M5X16 ... ... i 31
10.00.448 Phillips countersunk-head screw M5x16 ... ... .. . i 51
52 14.10.2010

1 NAC 230V 50-60Hz



®
Modell CM 62 RATAONAL

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
4001.1248 Porcelain connector 2-pin interior light ........ ... 29
60.60.574 PositiHaing suppunnt f. CUINME SENSUIIM . ... oot 51
2016.0935 Quenching Nozzle 2.3 I/MiN. .. ... . 39
2062.0332 Receptacle for ventilation valve SG ... .. ... 19
22.00.324 Safely ValVe . 13
3014.0162 Sealing cone for thermocouple ... ... 27
24.01.199 Slotted pan head screw M6x45 *WDS™* ... .. ... i e 35
8450.1310 ST 0= o7 Y o 1o R 47
4019.0008 Sticker EleCtric/Danger . ... 51
2002.0107 Tension spring for front panel ... e 49
1603.0167 Tubular rivet 3,2X0.25X 10 ... 29
8455.1209 VBN GOV .. 47
2069.0108 Ventilation valve . ... .. 19
40.00.222 Wiring interior Ight . .. ... 27
40.02.515 ABapunHbIi TepMocTaT naporeHepaTtopa 315°F/157°C ... 11
40.01.482 ABapunHbIi TepMocTaT paboydern kamepbl 365°C ... ... . e 11
74.00.221 ABTOMATUYECKUNA KOHTPOMD 3AKUTAHUIS ..ot et ettt et ettt e e et e e e e e e e aeaans 41
1008.1005 BonT ¢ rpnboBMAaHON roNoBKOM U KBaApaTHOM WerKor 8x40 ...........cocoiiiiiinn... 25
3101.1008 BEHTUNATOP OXIMAKAEGHMS ...\ttt ittt ettt e et ettt e et e ettt ieiaeaens 11
54.00.221 BEHTUMALIMOHHDBIN KOXKYX . .ottt ettt ettt e et e e e e e e e a e 39
40.00.310 BEHTUNALMOHHBIN KOXKYX HUMKHUI ..ottt e e e e e et e e e et et e e e e et i aeaenens 25
24.00.133 BEPXHUA KPOHLUTEIMH ABEPM ..ottt et et et it et ettt e et e e et et et e e et ettt e eaaeaens 35
16.00.819 BEPXHAS MAHEIIb ... e 49
16.00.186 BEPXHSASA MEPEKMAANMHA . ..ottt ettt et ettt e et et ettt 49
12.00.205 BEPXHSSA HACTb MOLCTABKM ...ttt etet ittt e et ee e et e e e et e et et e e ettt ieaeaeaens 47
10.00.103 BUHT EJOT 3.5X 10 .ottt et 49
10.00.239 BUHT EJOT X0 ittt et ettt 9,11
10.00.240 BUHT TOMX BX20 ..t e 11
10.00.238 BUHT TOMX AXB0 ..ot e e e 11
10.00.696 BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 ISO 7380, .......covovviiii e 23

npegBapuTenbHO rPYHTO

10.00.107 BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHMKoM M10x30 ... ..o 47
14.10.2010 53

1 NAC 230V 50-60Hz



npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
10.00.061 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknon ronoBkor Torx T20 M4x12 ... 41
10.00.062 BUWHT ¢ nnocko-BbInykmnom rosioBkon Torx T20 M4x20 ..., 41
10.00.064 BUWHT ¢ nnocko-BbINyKnomn rofioBkOM Torx T20 MAX6 ........ooiiiii e 41
10.00.063 BUWHT ¢ nnocko-BbInykrnomn ronoBkor Torx T20 M4x25 .. ... ..o 41
10.00.456 BuWHT ¢ nnockokoHnveckon ronoBkon Torx T20 M4Ax30 ... ... 41
1005.1966 BUHT ¢ noTtanHom ronoBKoM TOrx MEOXT16 . ... oo e 35
1006.1962 BuHT ¢ notanHom ronoBKom Torx MBXT16 . ... .. .. i 35
10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoBkor Torx T20 MAX12 .. .. e 41
1008.0750 BUWHT € wecTurpaHHom rofioBKON M5XT16 ... ... ..o i 41
1006.0762 BUWHT ¢ wectnrpaHHom ronoBKOM MBXT10 ... ... i 15, 41
1006.0760 BUWHT C wecturpaHHom ronoBKOM MBXT6 . ... ... oo 35
10.00.099 BUMHT € wecTturpaHHom ronioBKOM M8BX12 ... ... 35
1008.0763 BUWHT c wectnrpaHHom rofioBKOM MBX20 . ... ... i 25
10.00.565 BUHT c wecturpaHHom ronoBKOM MBX20 . ... ... ..o 25
42.00.007 BHELLHSA MAMSATD .ottt ettt ettt ettt ettt e e e e e et et 9
24.00.198 BHYTPEHHEE CTEKITO [ABEPM ..ottt ettt et ettt et e e et e et e e e e e eens 37
22.00.332 Bo3ayxo-3acacbiBaloLLee KOMbLIO 3aBUXPUTEIS .t ieeeee e e eeeaeaeaeaeeeeeaennns 33
70.00.115 Bo3ayxoBOA @40X800MM .. ... 41
70.00.096 B0o3OyxoBOA B50X050MM .. ... 41
16.00.673 BOSOYLLHBIA QOUITBTD .ttt ettt ettt ettt et e et e e e e e e 49
4001.1295 BecraBkogepkatenb 1003Si/1DS ... i 1
24.00.147 BTYNKA BEPXHEM OCU ABEPM .ottt ittt et e e et e e e e et e e e et et e e et e e eeaeeens 37
50.00.303 BTYNKa KEIOBA KOHAEHCATA ..ttt ettt e et ettt e e et e e e et e e e e e e a e eeaeeens 49
8354.1304 BbINYCKHOM KNamaH MaPOrE€HEPATOPA .ot eteneteeeeee et etete e eee et e e et e eneanenens 15
70.00.031 MasoBbI KnanaH GB 085 . ... . 45
70.00.220 asoBbint knanaH GB 055 ND (MPAMOM) . ... 43
70.00.029 [@30BbIN KIMAMAH B COOPE ...ttt ittt et et ettt e e ettt 41
70.00.033 MasoBbir knanaH B c6ope ND 055 RG130 ... e 41
3024.0201 anoreHoBas namna pabouen kamepbl 300°C ... .. .. i 27
1106.0360 [Nyxasa ramka MB, BBICOKAST .. ...ttt et et e et e e e e e e e e e et e e e e e e e 51
70.00.030 FoPEmKa RGT30 ...t e e e 43, 45
72.00.008 [OPENKA MAPOTEHEPATOPA - .. e et et et et e e e e e e et e et et et et et e e e e eeenans 15
54 14.10.2010

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

RATIONAL)

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
74.00.247 [OpenKa PaBOUEM KAMEPDI .. ... ...ttt e et ettt et et e e e et 21
2118.1000 [TOPNOBUHA COEANMHEHMNSA HACOCA ... vttt eeete e ete e e et e e e e e et e e e et eaeaeaenens 17
8354.1320 [[OpnoBUHA COEANHEHNSA HACOCA B COOPE ..o .vit ittt i et ettt eeaeaens 15
70.00.103 [FOPUPOBAHHBIA LUFAHT T70MM ...ttt 41
70.00.090 FOpPUPOBaHHBIN LUIAHT S80MM . ...ttt ettt ettt iaeaens 41
40.00.335 JEE= A Qo) = 1 = == o) 47
40.00.454 [aTumK KOHTaKTa ABEPU 1.60M ... e 49
24.00.176 F L =TT o] T < = 11 [ 35
24.00.105 =TT o) 35
1008.0768 JeKkopaTuBHBIN BUHT MBXT6 .. ... e e 35
1008.0769 OekopaTUBHBIN BUHT MBX30 . ... oo 35
22.00.354 LMCTAHLIMOHHOE KOJTTBLIO . v ettt ettt et e et et e e et e e e e et e et e e e et e et e e 47
40.00.216 HKryT KaBENEM YIPABIAEHUS ...ttt ittt ettt et et e et e e e ens 11
50.00.300 TKENOO ANSA KOHOEBHCATA . . ..ot it et ettt et e e e et e e e e e e ettt e 49
22.00.294 R T = D q o 1 = J 27
2120.1259 BarmYLIKA TOMM ..o e 17
16.00.201 BT Y1 =T 3 =T =Y o 49
10.00.515 BaKMEMKA 3.2X5 Ad e 33
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHA . .. ...ttt ettt et e 49
1603.0168 BaKNEMKA 3. 2X8 Ad .o 33
1604.0167 BAKMEMKA AXT0 .ottt e e 33
10.00.041 BaknenouHas ramka MS ... 29
24.00.142 B T= T [ A 35
2005.0106 3aLUMTHASA PELUETKA BEHTUIIATOPA ..ottt et et et et et et e et et e e et et e e e e te e aeae e, 11
40.02.087 R 1. T=T o 7
72.00.048 N30maLMA TOPENKM MAPOTEHEPATOPE@ .« et e veteetete et et et ee e et e e e e e eeeaeneenen 15
40.00.230 KaBenb ra30BOM0 KIMAMAHA . . .. c ettt et ettt ettt et e e ettt e e e e 11
40.00.237 KaBerb 3a3EMITEHUIS . . ..ottt ettt et 11
40.01.484 Kabenb HAarHETaTEMA TOPEITKM . . ... e et ettt et et e e e et e e et e et e e e aeeas 11
40.00.219 Kabenb HaCOCa NAPOrEHEPATOPA - ...t eeneet e e e e e e et e e e e e e e e eaeenns 11
40.01.596 Kabenb MUTAHMSA 3X2,5MM? B ...ttt et e e e e e e e e e i 9
40.01.091 Kabenb WuHbl nepenaun JaHHbIX 0.4M .. ...t 9
14.10.2010 55

1 NAC 230V 50-60Hz



®
Modell CM 62 RATAONAL

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
40.00.472 Kabenb LWKnHbI nepenaun AaHHbIX 1.3M ...t 9
40.00.205 Kabenb aneKTPOAA YPOBHS BOADBI ... .ututt ettt et ee et e e et e e e et e et e e et aeeen, 11
40.00.236 Kabenb 3NeKTPOMArHUTHOIO KIMAMAHA ...ttt et et e e et e e et e e e ettt eeeaeaeaeaenns 11
4002.0110 1= 10T 1 = o T o o = 9
40.00.320 KabenbHas MydTa M20X 1.5 ... . 9
10.00.421 KaBEMBHBIM BAMKMM ...ttt ettt et e ettt e et et ettt e e e e e 9
10.00.471 KabenbHbin 3akMM d10-12 MM ... o 9
10.00.111 KaBernbHbIN 3aKUM ITUHHBIV ...ttt e et et et e e et e e e e e e e e et e eae e 9, 11
10.00.112 KaBemnbHbIN 3AKUM KOPOTKUIM . ...ttt it et e et e e et et e et e e e ettt e e aeaenanas 9
1104.0801 KapKacCHas ramKa M4 ... e e 9
1106.0802 KapkacHas ramka MG .. ... ... e 35
1110.0800 KapkacHasi rarka M0 ... ... e 47
10.00.090 Konnadok Ans BUHTA TOrX T30 ... e e e e 35
40.00.451 KOHTaKTOP MCTA 310 AHG ..o e 11
1208.0160 KOHTPOBOUHAS A0 A8, 4 ... it e e e 51
74.00.313 KOHTpMNaHeL TEMMOOBMEHHMKA .. ... ...ttt et et e e e e eieeaaes 21
70.00.222 Kpenex Bo3OyXOBOAA SOMM ... ...t 41
44.00.226 Kpenex HaCoCa MaPOrEHEPATOPE@ .+t vuuue et e et tet et ettt e et e e e e aaaeaeaenes 15
44.00.516 Kpenex TEpMOCTAaTa MAPOTEHEPATOPEA ..ttt et et et e et et e et e ettt ieieaeaeaenns 15
16.00.387 Kpenex ynnoTHEHUS N KPOMKU YIIITOTHEHUST ...ttt ettt e e et e e e eeeeaenas 7
16.01.146 KPOHLUTENH OATUMKA KOHTAKTA ABEPM .ttt ttet et ee e ee et et e e e e te e aeaeaeaenes 47
24.00.141 KPOHLUTEMH BALLEITKU IABEPM . ettt ettt e ettt et et et e e e e e et e et e e e e, 35
22.00.192 KpbinbyaTka BEHTUNATOPA B340X 135 . oo e 25
22.00.353 KpbiLKa BEHTUNALNOHHOTO OTBEPCTUST v vttt et eeetteteteeeeee et aeaeaeeeneneanenens 47
70.00.255 Kpbiwka ropenkn RG130 ... e 43, 45
24.00.504 KDBILLIKA BEMKA . . . e .o ee ettt ettt et et et et et e e et et e e s 35
16.00.360 Kpbllka MHTEpMEenCa RS 232 ... . e e 49
16.00.147 J1eBaS BOKOBAA MAHEIID ...ttt et et ettt e ettt ettt e et e e e et e e e 49
70.00.108 MarxeTa coeMHEHMNS Fa30BOM0 KIMaMaHa M TOPEIKM ... .uneti e e e aa e aeeen e 43
70.00.256 MaHxeTa coeanHeHuns ropenku n Bo3gyxoBoga RG130 ...t 43, 45
70.00.106 Y =T 43, 45
4007.0620 MeMBPaHA DGC 29 ... e 9,11
56 14.10.2010

1 NAC 230V 50-60Hz



®
Modell CM 62 RATAONAL

npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.00.274 MOTOP BEHTUIISATOPA . . o e ettt ettt et ettt et ettt e ettt e et e e e e et e e e e 25
70.00.028 HarHetatenb ropenkn RG130 ... e ettt 41
44.00.207 [ P Toto ol F=To o] =T =T 0 = | o] o - TR 15
24.00.223 HVKHUIMA KPOHLUTEMH JBEPM . . o ettt ettt ettt e e ettt e et et et e e et ee e 35
16.00.323 HVDKHAS MEPEKIMAOMHA . . oo ottt ettt et ettt et e e e et et et e e ettt eeaeaenens 49
12.00.206 [ [ R b e P I F= Toa = o7 (e r=1 =1 47
50.00.316 OAOHOBEHTUNBbHBIV 3NTEKTPOMATHUTHBIA KIMAMAH ...ttt e et e e e e ee e eeeieieenns 39
50.00.139 OQHOBEHTUNMBHbBIN 3NEKTPOMATHUTHBIA KIMAMAH .. .etite et e ee e eeeeieieeeaaeaennnn 39
22.00.120 Onopa ONAHLA CANMBHUKA ... .ottt ettt et ettt et e e e et ettt e e e eaanas 25
2120.1277 OCHOBAHME AATUMKA . ..o ot ett et ettt e e et et e e et et e et et e e e e ettt 29, 39
24.00.137 L@ o7 ==Y o 35
24.00.048 (@ Tot 011 o) - T = 35
40.00.098 OTpaxkaTeNlb BHYTPEHHETO OCBELLUEHMST . ...ttt ettt e et e et te e ieeaeeeeeens 29
44.00.263 [MaHerb CMOTPOBOro OTBEPCTUS MAPOTEHEPATOPA .. v v vt eeeeeee e eeet e eaaaeneaeneenen 15
44.00.183 [MaporeHepaToOpP C TEMMOMBOMALMEM . . . v vttt et e e e et e e et e e e e et eeaaeaenens 15
70.00.301 [MaTPYOOK MOAGUNM BOBAYXA .« . e eeeeae ettt e e e et et e et et et e e e e e eaeeas 41
16.00.297 TTEPEAHAA MAHEIID . .ottt ettt ettt et e et e e et et e et 49
4005.0101 MnacTukoBas 3acTexKa T45 MM .. ... o e 17
42.00.047 Mnata ynpaBneHnsa UHOEKC "ME" ... e 7
40.00.464 [MoTeHunoMeETp AaTuMKa TEMNEPATYPbI CEPALEBUHDI .. ..o e ettt e e eaeieaeaenns 7
16.00.146 [MpaBast BOKOBAS MAHEIID . ...\ vtttet ettt ettt e ettt e e e e e e e e e e e e eeenas 49
4001.0224 MMPeOOXPAHUTEND B.35X32MM .. ...\ttt ittt ettt it 11
54.00.225 0] DLy T = T I = = 39
44.00.264 MpwxuMHasi NnacTUHa NaHesIM CMOTPOBOIO OTBEPCTUS . vuve e ie e e e eieiaianenennns 15

naporeHepartopa

5110.1027 [MpoMeXyTOYHasA MNACTUHA MEPEOHEN MAHEIIM .. ..t vttt ettt et e et e e eeeeeeeaenns 7
2120.1306 MpocTaBouHasA BTYIIKA SWIAOXT7 .. o e 25
10.00.243 MpocTaBoUHas BTYNKA MAX8 ... . e ettt 9
10.00.355 [MpoCTaBOYHAS BTYIIKA, YEPHAS, JIMHUST ..ottt ettt et et e e e e e e eaeneeeeaenns 7
2001.0109 T 020 F= W ¥ < 35
24.01.100 MPYXMHHAS CKODA OBEPHOTO BAMKA . .. et et e et etate et et et e e e et e e e e e eeaeaenenans 35
50.00.078 MpamoTouHbI KnanmaH DW16/DNT2 . ... et 39
14.10.2010 57

1 NAC 230V 50-60Hz



npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
70.00.069 PacnopHasi BTyrika BO3AYXOHArHETATENSA TOPEIKM ... vuu ettt e e et e e e aeaaieeaeaenaens 41
50.00.071 Pacnpegenurtenb BOAbI FOPUBOHTANBHBIM ...ttt et e e e e e et eeeae e eeenenns 39
54.00.241 PeanHoBbIN coeguHUTENbHbIN NaTPyOOK BEHTUASALMOHHON TPYObI .. .ovvvvii e 39
16.00.282 Y100 1= 7
24.00.152 Y10 = i 7= T =T o 35
22.00.083 CanbHUK BAMA MOTOP@ .+t etittt et et ete e et et et et e et et e ettt e e et e e ienean, 25
1104.0121 CamosaxumHas wecturpaHHas ramka M4 ... ... . e 7
1003.2265 CamMoHape3HOM BUHT C NOTANHOM rONOBKOM 4,2X16 ... ..o 49
1004.2160 CaMoHape3HOM BUHT C LUECTUIPAHHOM FTOMOBKOM 4,2X16 .. ..ot 49
10.00.102 CamoHape3HOM LWECTUIPaHHbI BUHT B4,2X32 ... ... i 49
70.00.280 CUNUKOHOBBIN LUNMAHT AAX T, D it e e e e e e 41
20.00.999 CrmBHAs PeLLETKA D80 .. ...ttt e e 27
44.00.212 CnMBHOW LUNAHT MAPOTEHEPATOPA .« e« e ettt et et et e e et e et et et et et e e e eeenns 15
2062.0331 CoeanHnUTEeNbHbIN LWNaHr BbICOKOTo AaBneHna GS 10 ............... ..., 17
50.00.086 CTonopHas nnaHKa PacrnpeAeSIUTENS BOADBI .. .vue.ee et et e et eeaeaeeeae e anananenens 39
8664.1301 T-00pasHbIN LUTYLIEP MOOBOAA BOLBI ..ttt ettt et eae e e e e e e eaeeeeeaenens 39
74.00.142 TEMMOOOMEHHUK . ..ttt e ettt ettt et ettt ettt et e eae e 21
40.00.297 =] 1171 1= o 27
40.00.287 TepmMonapa KOMNEKTOPA OXITAMKIAEHMST . vr ettt et et e e e et ettt e e e e e eenanas 39
40.00.398 Tepmonapa KOMMEeKTOPa OXNMAKOEHUS .. ...ttt ettt e e e e e 39
40.00.291 TepMONapa MAPOTEHEPATOPA . uv et e e ettt e e e et e et e e e e et e et a e e e anananns 15
40.01.094 Tepmonapa naporeHepaTopa (B5) ......ooiriiii 15
40.00.395 TepmMonapa PADOUEN KAMEPDI .. ...ttt et ee e et et e e e e e e a e eaenens 27
40.01.097 Tepmonapa paboyen KaMepbl (B1) .......ueei e 27
4001.1203 TopueBas nnacTuHa yCTaHOBOYHON HAMPABISIOLLEM ... .ve ettt eeneeenenannenennns 11
40.00.277 TPAHCAIOPMATOPD .ottt ettt ettt et e e et e e e e 11
2067.0050 Tpy0Oka BbICOKOro AaBneHMs d10MIM ... ...t 39
50.00.557 TPYOKA CITMBA KOHIECHCATA ..ttt tte ettt et et e e et e et e e et e eaeaes 49
20.00.395 YIMOTHEHNE OBEPU . ..ottt ittt ettt et e et et e e et e e ettt e e e eaans 27
72.00.020 YNNOTHEHNE KPOHLUTENHA TOPEITKU .ottt ettt et et et ettt e e et e e et e e aeees 15
74.00.234 YNnoTHeHne mexay TeNNOOOMEHHNKOM N PaboYen KAMEPOM ......vevveeeneneannnnenns. 21
74.00.301 YNNOTHEHNE HATHETATENSA TOPEITKU .ottt ettt et ettt e et et e e e e et a e aeaans 41
58 14.10.2010

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIQONAL)

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
5110.1029 YNIOTHEHNE NEPEKITIOHATENIS PEMKMMOB . . ..ottt ettt e e et e e e e e e e e eeeeens 7
74.00.296 YNNOTHEHNE TENNMOOOMEHHMKA HUMKHEE ...ttt et et et e et e e e et e e iaeaeens 21
74.00.290 YNNOTHEHNE 3MEKTPOAA FOPESTKN PABOUEN KAMEPDI . .. .v et e e et eieieieaaeaeannns 23
44.00.250 YNIOTHEHNE ANEKTPOMAA 3AKUTAHMS .. ..o ettt ettt et ettt e e et e e e e e aeaans 15
5012.0566 YNNOTHEHNTENBHOE KOMbLIO KOMSIEKTOPA OXNAKAECHUS ..ottt eteeeeeaeaeaennannnn 15
70.00.261 YNROTHUTENBHOE KOMbLIO 17X 1.5 e i 43
2022.0101 YANOTHUTENMBHOE KOJbLIO T8MM ... e ettt 47
70.00.262 YNNOTHUTENBHOE KOMbLO 21.80X2.62 ...t e e 41
40.00.519 YCTaHOBOYHAsH HaNpaBnsoWas KOHTAKTOPA 7OMM .. .....oiuii ittt ie e 11
24.00.146 YCTAHOBOUYHAA OCB ABEPM .. .eittiteit et et e et et e et et e e et e e e e e aieanans 37
40.00.091 YCTaHOBOYHAsA pamMKa CO CTEKIOM U YINOTHEHUSIMU . ... vttt e e e e e e i eeeaeanns 27
2760.1370 DUKCATOP BO3AYLLUHON MEPETOPOLKM e e te ettt et e te e e ettt e e e e e e e e e e e e eaeaeieeens 33
2020.0400 L TCe= s fo] o 30 a 3 P2 N = 1= - 7
50.00.296 DurkcaTop Kenoba A1 COOPA KOHAEHCATA . . ... v v ettt e et e e e e et et e e e teaeaeaeans 49
40.01.289 dukcaTop Kabenst TeMNepaTypPbl CEPALEBUHDBI . .. ...ttt et e e e i ieaeaeaennn 33
24.00.502 O T (ez= 3 o] o 30 T 1 = T 37
40.01.579 DUKCATOP NNATBI YIIPABIEHUIST . ..ottt ettt et ettt e et e e e e e e e a e eeen 9
40.00.417 DUKCATOP MIATBI YIIPABIIEHMS .« o v e vttt et et ettt et e et e e ettt e et e e et e e neieaenes 9
1104.0820 DUKCHMPYIOLLASA TAMKA 4,2MM . ..ottt ettt e e e et e e e e e e e et e et e ieeens 49
1900.0202 PUNBTP TPYOOM OUMCTKM BOLDBI -« e veeee et e e et e et e e e e et e e e e e e aeaeeaees 39
40.01.483 DUNBTP BMEKTPOLLUYMOB . v vt tetete ettt e e et et et e e et et et et e e e e e e aeaeaeaeenees 11
74.00.310 dnaHeuy HarHeTaTena ropenkM RG130 ... ... e 41
22.00.123 dnaHew, CanbHNKA BaNa MOTOPA ... ..uute et et et e e et e et e e e e e ettt e e e 25
2066.0516 XOMYT B0-8OMM ..ottt e e et e e e 39
2066.0530 XOMYT @18, 4MIM Lttt et e 17
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SW 7MM ..o e e 39
2066.0506 XOMYT 20-32MM . oottt e et e e e e 15,19
2066.0518 KOMYT BOMM .ottt ittt ettt et e ettt e e e e e 15
2066.0519 KOMYT B, BIMM ...ttt ettt ettt ettt e et e e e e 15
2066.0504 XOMYT 40-BOMM . . .ottt ettt e 15
2066.0527 XOMYT BT e et e e 17
2066.0526 XOMYT BA B .ottt ettt ettt e e e 15
14.10.2010 59

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIQONAL)

UHaekc

ApTukyn OnucaHune CTtpaHuua
2066.0531 D0 1 1= 13
1306.0218 La0a Ad, 3 e e 7
1304.0160 Lal0a Ad, 3 . e 33
1306.0120 LaBa AB,4 ...ttt e e 35
1308.0160 LaBa A8 4 .. e e 35
1308.0162 La0a A8, 4 ...t 35
1305.0160 LUABa AS,3XTOMM ...ttt et ettt e 41,49
1306.0222 LamBa AB,AXT X T, . 15, 41
1315.0101 LamBa MEAHAS BXT0 ...ttt ettt 25
1315.0104 Larmba MeOHasa 16X20X 1,0 .. i e 27
1328.0102 Wanba npegoxpaHuTenbHasm AT10,2 ... e 47
1208.0260 Wanba NpyKMHHAA B8 .. .. 25
1204.0120 L amM0a-TPOBED A4, 3 .ttt 41
1205.0120 LamBa-TPOBED AD, 3 ..ttt 15
1206.0120 LI aM0a-TPOBEPD AB, 4 ...ttt e e e e e 9
3014.0302 LWecTturpaHHas ravika M10 AN aBapMNHOTO TEPMOCTATA . ..vverereeneanaaneenaanaennns 11
3014.0327 WecTturpaHHas ramka MA0XT,0 ... ..o 11
1104.0120 WecturpaHHas ramka M4 ... .. 9,15
1105.0123 WecturpaHHas ramka M4 . ... . 51
1105.0120 WecturpaHHasa ramka MO ... ... 15
1105.0122 WecturpaHHas ramka M5 V2 A .. . 21, 41
1105.0121 LecturpaHHas ravika M5 ¢ ranbBaHUUYECKUM MOKPBITUEM ......oveirireeaieianeannnns. 15
1106.0160 WecTnrpaHHaa ramka MB .. ... ...ttt ettt 9
1106.0803 LecturpaHHas rarka M6 ¢ ranbBaHUYECKUM MOKPBITUEM ......vee e eaienanennnnnsn 15
1106.0220 LLecturpaHHasi raika M6, MIOCKAS . ....ov ittt ittt et 25
1108.0260 WecturpaHHas ramka M8 .. ... ... s 25
10.00.710 LecturpaHHas ramka M8 C BYPTUKOM . ......uenin ittt et et e e 25
1104.0122 LecturpaHHasa komOnHMpoBaHHasi ravka M4 ... ... ... . e 15
2112.1006 LnaHr nogaum Napa SOXTIMM .. ...ttt et e 15
74.00.230 ONEKTPOA BAKUIAHUS T Lottt ettt 23
74.00.235 ONEKTPOL BAKUIAHNS 2 . .ottt ettt ettt e ettt ettt e e e e, 23
44.00.251 ONEKTPOA 3AKNUTAHUSA MAPOTEHEPATOPA .o vt v et et eeeteteea e e e eae e eeaeeteeaenanaenns 15
60 14.10.2010

1 NAC 230V 50-60Hz



Modell CM 62
npurogHocTtb: 02/2006 - 09/2008

(RATIONAL)

UHaekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua

44.00.253 ONEKTPOA YPOBHS BOABI 8OMM ...ttt ettt et et et 15
14.10.2010 61

1 NAC 230V 50-60Hz






